

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 14.03.2017

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.445/10.03.2017.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 26 consilieri din 27.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea domnului consilier Cosmin Constantin-Bărbălău.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului Sectorului 4 și din partea presei, Televiziunea Digi 24.

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Sunt 21 de consilieri prezenți, din 27. Voi da citire ordinei de zi. Presă este în sală?...“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Înainte de a începe ședința, o să vă spun câteva cuvinte...Bună ziua! Astăzi am deosebita plăcere să introducem pe ordinea de zi, un proiect de hotărâre care este menit să recompenseze performanța și să stimuleze performanța. Este vorba despre tinerii de la Colegiul „Floria Capsali“, singurul liceu vocațional din București. Suntem extrem de bucuroși că reușesc să obțină performanțe și dorim să ne găsim în cât mai multe situații de genul acesta, în care să îi sprijinim pe cei care obțin performanță, pentru că în afara problemelor sociale care ne domină viața, în afară de sprijinul pe care trebuie să-l oferim celor aflați în nevoie, există o categorie extrem de importantă de oameni, de tineri, pe care consider că este extrem de important să-i sprijinim...Și, sprijinul, dincolo de vorbe, se manifestă prin fapte. Simplul fapt că...de comun acord și nu vă ascund că am discutat cu colegii mei de la toate partidele politice reprezentate la nivelul sectorului 4...Simplul fapt că am simțit și din partea lor aceeași deschidere, mă bucură extrem de mult. Ca atare, am simțit nevoia, înainte de a începe ședința obișnuită, de a ataca ordinea de zi, să spun aceste cuvinte și sunt mândru că sectorul nostru obține astfel de rezultate și doresc să devină o obișnuință pentru dumneavoastră să faceți acest lucru. Nu de alta, dar așa cum la Liceul „Dinu Lipatti“, în urmă cu un an, am sprijinit o campanie importantă...Am luat un pian...Mi se pare normal, și în această situație, să putem să ajutăm, cu exact atât cât este nevoie pentru că nici noi nu stăm extrem de bine și dovedim că împreună, Consiliul Local, împreună cu liceul, împreună cu familiile, împreună cu profesorii, reușim să facem o echipă, o echipă care obține rezultate și care se susține una pe alta. Vă mulțumesc! Să fie multă, multă sănătate.“

D-na Petcu Lăcrămioara - director - Liceul de Coregrafie "Floria Capsali": „Mulțumesc din suflet. În numele colectivului de profesori...(intervenție fără microfon)....Acum se aude? Încă o dată...Țin să mulțumesc din suflet domnului Primar al Sectorului 4, Consiliului Local, pentru acest

pentru acest gest extraordinar. Există un liceu în Sectorul 4, un liceu amenințat de nenumărate ori, de comasare, liceul de balet...Aș spune, o piatră prețioasă pe care Primăria o are în grădina sa, în Sectorul 4, fiindcă formează elevi cu înaltă performanță pentru baletul academic. Țin să precizez...S-au înscris, anul acesta școlar, la un concurs al cărui filtru...au fost inițial la Sibiu, s-au calificat continental, s-au calificat în Europa, la Paris...Nu se aude bine..., „Youth America Grand Prix“, și s-au calificat cu Premiul I, în Europa, la Paris, pentru New York. Competiția va avea loc între 4 și 15 aprilie, în Statele Unite ale Americii...Puteți aplauda că avem asemenea elevi care au obținut Premiul I, la Paris. Încă o dată...Premiul I, pentru baletul academic. Vă mulțumesc!...Și vă mulțumesc pentru că susțineți cultura.“

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Susținem în egală măsură, cultura și performanța. Sunt elemente pe care dorim să le susținem și să avem...Și la nivelul Consiliului Local...Nu este prima oară când se întâmplă o astfel de situație. Ne interesează în mod deosebit, cultura și performanța să fie sprijinite.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Vă anunț că suntem 23 de consilieri prezenți din 27. În continuare, voi da citire ordinii de zi. Primul punct pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții privind lucrările de construcții pentru sediul D.G.I.T.L. Sector 4 din Șos Olteniței nr.39-45.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ – Primarul Sectorului 4

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea participării Sectorului 4 al Municipiului București prin intermediul Aparatului de Specialitate al Primarului la Apelul de propuneri de proiecte lansat în cadrul Programul Operațional Capacitate Administrativă, CEREREA DE PROIECTE CP4/2017...“

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Executivul ar dori să introducă pe ordinea de zi, încă două puncte: Primul punct. **Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării în vederea participării elevilor și personalului didactic din cadrul Liceului de Coregrafie "Floria Capsali" la etapa finală a concursului internațional de balet "Youth America Grand Prix" 2017 de la New York, S.U.A.** Al doilea proiect suplimentar este: **Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr.8/ 04.07.2016, privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 4.** Inițiator: **Grupul de consilieri PPU (social-liberal).** Acestea sunt punctele de pe ordinea de zi.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă propun la vot, ordinea de zi, în integralitatea sa. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu unanimitate de voturi, ordinea de zi a fost aprobată. Primul punct pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții privind lucrările de construcții pentru sediul D.G.I.T.L. Sector 4 din Șos Olteniței nr.39-45.** Inițiator: **dl. Daniel BĂLUȚĂ – Primarul Sectorului 4.** Discuții? Poftiți, domnule...“

Dl consilier Ștefan Daniel-Laurențiu:„Bună seara. O singură precizare aș avea...Dacă ne poate ajuta domnul director...Din ce înțeleg, există o hotărâre de consiliu care a fost adoptată în 2014, iar datorită modificării cotei de TVA și a altor taxe, noi, practic, votăm doar actualizarea, armonizarea punerii în legalitate, să înțeleg...Nu modificăm baza indicatorilor. Mulțumesc!“

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Ce aș vrea să...Cred că nu este cazul...Ce aș vrea să precizez, este legat...Motivul pentru care am convocat această ședință extraordinară, este legat de faptul că în cursul acestei săptămâni, avem nevoie de acea Anexă 3 pe care o depunem la Ministerul Dezvoltării, și cât am putut de multe, dintre proiectele noastre, le-am trecut...le-am depus la Ministerul Dezvoltării. Din această cauză, ne găsim în această situație, în care am apelat la sprijinul Consiliul Local, pentru a face această actualizare.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Suntem 24 de consilieri, acum, din 27. Supun la vot proiectul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Cu 24 de voturi, proiectul a fost aprobat. **Proiectul nr.2 pe ordinea de zi: Proiect de Hotărâre privind aprobarea participării Sectorului 4 al Municipiului București prin intermediul Aparatului de Specialitate al Primarului la Apelul de propuneri de proiecte lansat în cadrul Programul Operațional Capacitate Administrativă, CEREREA DE PROIECTE CP4/2017...Discuții? Pofțiți, domnule Gâf...**“

Dl consilier Gâf Deac Ioan:„Nu este o discuție, vroiam doar...atipic, să spun așa, pentru discursul de data trecută...Să felicit executivul pentru asemenea inițiative și să menționez că este singura variantă să ne dezvoltăm și anume, accesul fondurilor europene și de aceea, vă bazați pe grupul nostru, deocamdată, de doi consilieri, pentru tot sprijinul. Vă mulțumesc!“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Bun. Trecem la vot acum. Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Cu 24 de voturi, acest proiect a fost aprobat. Următorul proiect. Proiectul nr.3 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării în vederea participării elevilor și personalului didactic din cadrul Liceului de Coregrafie "Floria Capsali" la etapa finală a concursului internațional de balet "Youth America Grand Prix" 2017 de la New York, S.U.A. Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ – Primarul Sectorului 4. Discuții? Supun la vot. Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Cu 24 de voturi, proiectul a fost aprobat.**“

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Având în vedere solicitarea colegilor de la PPU (SL) legată de un amendament pe care vor să-l pună la punctul nr.4, propun o pauză de câteva minute, să poată să redacteze, în scris, amendamentul....Să poată să pregătească și...Corpul nostru tehnic, biletele...“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Zece minute pauză.“

PAUZĂ.....

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Putem începe? Suntem 25 de consilieri din 27. Ultimul proiect pe ordinea de zi. **Se modifică Anexa nr.2 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 8/04.07.2016 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 4** după cum urmează: - Comisia nr. 1 - *Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe* – domnul Drăgan Romeo-Ionel se înlocuiește cu domnul Gâf Deac Ioan. **Art. 2** Domnul Drăgan Romeo-Ionel va fi membru de bază în Comisia nr. 2 – *Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism*. **Art. 3** Secretarul Sectorului 4 și persoanele nominalizate vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri, conform competențelor legale. Discuții? Pofțiți!“

Dl consilier Marinescu Sorin-Dumitru:„Deci, am o propunere de amendament la această hotărâre, în sensul că *<se introduce Articolul 3. Se înlocuiesc domnii Guilhem Moulin și Sorin Ceacâr în comisiile în care fac parte acuma, unul trecând în locul celuiilalt. Adică domnul Guilhem Moulin vine la comisia de buget și domnul Sorin Ceacâr...>*“

Dl consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Revine! Nu vine!“

Dl consilier Marinescu Sorin:„*<Revine la Comisia de buget finanțe și domnul Ceacâr la Comisia nr.6 și evident că Articolul 3 actual devine Articolul 4: Secretarul Sectorului 4 și persoanele nominalizate vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri, conform competențelor legale>*. Mulțumesc.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Poftiți domnule Drăgan!“

Dl consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Da! Mulțumesc domnului Președinte! Având în vedere expunerea de motive, semnată de către colegii Gâf Deac și Negrilă, i-aș ruga pe dumnealor să explice ce mi se reproșează profesional sau care sunt motivele pentru care se propune schimbarea din...sau retragerea mai bine spus, schimbarea, din Comisia de activități economice, din Comisia nr.1, având în vedere faptul că profesia de bază a subsemnatului este de economist.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Dacă nu sunt discuții supunem la vot amendamentul domnului...“

Dl consilier Drăgan Romeo-Ionel:„O secundă! Am cerut să mi se răspundă la întrebare. Discuții?“...*(intervenții în sală fără microfon)*...

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Bun! Supunem la vot amendamentul domnului Marinescu. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Amendamentul a trecut.“

Dl consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Având în vedere că cei doi refuză să răspundă la întrebare, voi lua drept răspuns nu altceva decât o dorință personală a dumnealor și o dorință de răzburare asupra subsemnatului, în ce privește această inițiativă!“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Comisia de validare se poate întruni?“

Dl consilier Gâf Deac Ioan:„Dăm citire Procesului verbal al Comisiei de validare În urma...“...*(intervenții în sală fără microfon)*...

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Puțin mai tare vă rog!“

Dl consilier Gâf Deac Ioan:„În urma numărării voturilor pentru articolul 1 și articolul 3 al Proiectului de hotărâre privind modificarea Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local...*(intervenții în sală fără microfon)*... Nu se aude!“

Dl consilier Gâf Deac Ioan: „ Este dat drumul! Doar trebuie, eventual, să dați dumneavoastră mai tare!“...*(intervenții în sală fără microfon)*...

Dl consilier Gâf Deac Ioan:„Mergem pe mâna dânsului că este de o viață aici, știe ce face! Concentrați-vă să mă ascultați...*(intervenții în sală fără microfon)*... În urma numărării voturilor pentru articolul 1 și articolul numărul 3 al Proiectului de hotărâre privind modificarea Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 8/04.07.2016 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 4 s-au stabilit următoarele rezultate: Au votat. Sunt 26 de consilieri prezenți la vot, au votat pentru primul articol 26, pentru articolul 2 au votat doar 24. Astfel: La articolul 1 au fost 13 voturi pentru, 1 vot împotriva, 12 voturi nule. La articolul 3 au fost doar 6 voturi pentru, 13 voturi împotriva și 5 voturi nule. Astfel încât articolul... la articolul 1, practic subsemnatul înlocuiește pe domnul Drăgan...a trecut articolul, la articolul 3,... din păcate nu a trecut articolul...“...*(intervenție în sală fără microfon)*...

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Procesul verbal...“...*(discuții în sală fără microfon)*...

Dl consilier Drăgan Romeo-Ionel:...*(intervenție fără microfon)*....„Domnule Președinte, vreau să semnez un viciu de procedură! După ce s-a votat, a fost un consilier care a intrat în sală! Da?! Dați-mi și mie vă rog frumos procesul verbal! Vreau să văd cum...“...*(intervenție fără microfon)*...

Dl consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Domnule Președinte, Doamnă Secretar vă rog să luați notă, la momentul votului eram prezenți în sală 25 de consilieri, după vot a mai apărut încă un coleg consilier! Întrebare! Dacă au votat doar 25 de consilieri, deoarece la momentul votului erau 25 în sală, de ce au apărut 26 de voturi?... Era semnul întrebării!“...*(intervenții în sală fără microfon)*...

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel: „Deci s-a votat domnule Gâf Deac dacă nu ați băgat de seamă! Altfel riscăm să stăm până dimineată, să votăm aici, de fiecare dată, până când vă ies pasențele, domnul profesor!“...*(intervenții în sală fără microfon)*...

D-na Anghelescu Gabriela Secretarul Sectorului 4: „Tehnicul! Repet! Tehnicul! Ați împărțit buletinele de vot consilierilor prezenți. Câte un buletin de vot! Da?! Comisia de validare spune că, în urnă, există un buletin de vot în plus!“

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel: „Doamna Secretar, cred că acel buletin de vot a fost băgat în urnă...“

D-na Anghelescu Gabriela Secretarul Sectorului 4: „Nu există! Tipărirea...“...*(intervenție în sală fără microfon)*...

D-na Anghelescu Gabriela Secretarul Sectorului 4: „Comisia de validare...“

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel: „Solicit și eu o copie după Procesul verbal...acesta greșit dinadins al Comisiei de validare!“

DI consilier Marin Ștefănel-Dan: „Stimați colegi, dacă îmi permiteți, numai un pic, domnule Președinte...“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Vă rog!“

DI consilier Marin Ștefănel-Dan: „Ca să punem capăt oricăror suspiciuni venite din partea dragului nostru coleg Drăgan, eu v-aș propune în felul următor: Acest raport nu poate fi anulat al Comisiei de validare...v-aș propune, ca și modalitate, o procedură, așa cum scrie și la lege, ca în momentul în care se înmânează buletinele de vot să se facă sub forma apelului nominal și mai precis în momentul în care se strigă numele subsemnatului, vine și ridică buletinul de vot pentru articolul 1, pentru articolul 3, adică eu nu vreau nici să mă port cu domnul Drăgan prin tribunale că nu s-a votat corect sau altceva, veau să fie totul transparent. Mulțumesc.“

DI consilier Drăgan Romeo Ionel: „Stimate coleg, dacă doriți, nu sunt suspiciuni ci sunt adevăruri! Demonstrate, de altfel!“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Vă rog, domnul Viceprimar!“

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:...*(intervenție fără microfon)*....„Luați atitudine, vă rog frumos!“

DI Delegeanu Dan Bogdan- Viceprimarul Sectorului 4: „În urma... mă rog... revizuirii buletinelor de vot s-a constatat că, din eroare, un vot de la articolul numărul 3 s-a numărat la articolul numărul 1. Buletinele de vot sunt la mine. Cine dorește să le verifice...sunt aici! De aceea... de aceea mai invit o dată Comisia de validare să vedem exact numărul buletinelor de vot valide. Mulțumesc!“...*(discuții în sală fără microfon)*...

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Vă rog, Comisia de validare...“...*(discuții în sală fără microfon)*...

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:...*(intervenție fără microfon)*...., Se taie cu o linie, se scrie deasupra și toți membrii comisiei semnează! Asta este procedura legală când se face o eroare materială! Da?! Este eroare materială sau de alt gen, a fost acceptată. Deci, faptul că schimbați procesul verbal.....este ok. Vă atrag atenția !...“

DI consilier Gâf Deac Ioan: „Domnul consilier! Nu ne mai atrageți atâta atenția că am înțeles! Aveți dreptate! Sunteți mulțumit? Eu am greșit la număr. Este o eroare materială! Nu intenționat! Că tot ăla era rezultatul! Dumneavoastră aveți o viziune limitată în multe lucruri! Eu vă cunosc foarte bine. Sunteți limitat...*(intervenție în sală fără microfon)*...Sunt un vizionar! Vă mulțumesc!Vreau să vă spun următorul lucru...“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Vă rog...“

DI consilier Gâf Deac Ioan: „Vom renumăra. Probabil...“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Domnul Gâf Deac!...“

DI consilier Gâf Deac Ioan:„Vom renumăra. Aceste articole nu au trecut, deci nu intrați în panică! Este o chestiune de timp!“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Domnul Gâf ! Domnul Gâf! Vă rog frumos!...”

DI consilier Gâf Deac Ioan:„Nu vă panicați! Nu sunteți stăpânul bugetului Primăriei Sectorului 4! Nu vă panicați!...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Domnul consilier Gâf ! Haideți să vedem cu Procesul verbal cum este, vă rog!“...*(discuții în sală fără microfon)*...

DI consilier Marin Ștefănel-Dan:„Bun! Domnule Președinte!... ..*(discuții în sală fără microfon)*... Domnule președinte, în calitate de membru al Comisiei de...” ...*(discuții în sală fără microfon)*...

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă rog...”

DI consilier Marin Ștefănel-Dan:„În calitate de membru al Comisiei de validare și/sau numărare eu nu voi semna acel Proces verbal. Probabil că va trebui să mai facem o altă ședință, nu, în nici un caz în cadrul acestei ședințe, întrucât faptul că acest vot lipsă nu se regăsește, nu vreau să trezim suspiciuni.” ...*(discuții în sală fără microfon)*...

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă rog, o pauză de cinci minute pentru lămurirea situației!”

PAUZĂ.....

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Domnule președinte...Înainte de citirea procesului verbal, vă rog să-mi dați cuvântul.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă rog!“

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Stimați colegi...Un pic de liniște...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Dacă putem relua.Vă rog!“

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Domnule președinte...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Haideți să deblocăm puțin momentul.Vă rog!“

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Domnule președinte. Ați cerut pauză de 5 minute...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„S-a încheiat pauza, acum...”

DI consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Am constatat că pauza de 5 minute, a fost de fapt și de drept, de mai bine de 45 de minute și tocmai de aceea, îmi rezerv dreptul de a avea mai mari dubii, atât asupra procesului verbal de numărare a voturilor, cât și a proiectului de hotărâre, dar mai ales a membrilor...Pentru că era simplu să se numere, să se înscrie rezultatele și să prezinte procesul verbal.. Ca atare, îmi rezerv dreptul de a acționa în instanță, atât procesul verbal, cât și proiectul de hotărâre, dar mai ales, membrii comisiei de validare/numărare.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă rog! Domnul președinte al comisiei...”

DI consilier Gâf Deac Ioan:„Vă mulțumim și noi. Ne rezervăm același drept de a vă acționa în instanță, dacă ne hărțuiți. Cine a auzit...*(intervenții în sală fără microfon)*...Aude.“

Dl consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Doar pentru elucidarea adevărului, domnule Gâf Deac...”

Dl consilier Gâf Deac Ioan:„Hărțuirea este hărțuire...”

Dl consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Vă și place.”...*(intervenții în sală fără microfon)*...

Dl consilier Gâf Deac Ioan:„Vă înșelați, să știți. Nu suntem victime și dumneavoastră violator. Nu ne place, să știți!”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Haideți, domnule Gâf, să dați citire...”

Dl consilier Gâf Deac Ioan:„Comisia de validare a renumărat buletinele de vot pentru că s-a strecurat o eroare materială și s-au renumărat buletinele, astfel că au fost exprimate 25 de voturi pentru...și așa era și logic, pentru că au fost 25 de consilieri care au votat. Deci, au fost exprimate 25 de voturi pentru ambele articole...Și pentru Articolul 1 și pentru Articolul 3. Eroarea s-a strecurat prin numărarea greșită a unui buletin anulat de vot pentru domnul Moulin, în grămăjoara subsemnatului. Este o eroare de numărare pe care ne-am asumat-o 4 din cei 5 membri, în sensul că am și votat...Subsemantul Gâf Deac, domnul Delegeanu, domnul Sava și domnul Andrușceac. La fel, și procesul verbal, este semnat de subsemnatul, de domnul Sava, de domnul Andrușceac și de domnul Delegeanu. Astfel, pentru Articolul 1 au fost exprimate în total, 25 de voturi, din care, 13 voturi pentru, 1 vot împotriva și 11 voturi declarate nule. La Articolul 3, au fost 6 voturi pentru, 13 voturi împotriva și 6 voturi nule... Vă mulțumesc!”

Dl consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Domnule președinte...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă rog, domnule Drăgan.”

Dl consilier Drăgan Romeo-Ionel:„Rog Serviciul Tehnic să-mi elibereze și mie o copie conform cu originalul după procesul verbal. Vă rog!”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă rog, domnule...”

Dl consilier Marin Ștefănel-Dan:„Domnule președinte, Marin Ștefănel Dan, este numele meu. La acest proiect de hotărâre...Având în vedere faptul că nu am semnat nici procesul verbal al comisiei de numărare, personal, voi vota împotriva.”

Dl consilier Gâf Deac Ioan:„Stimați colegi...Am următoarea rugămintă la dumneavoastră. Știu că și doamna Tecuceanu va spune că va vota împotriva.”

D-na consilier Tecuceanu Marioara:„Da. Voi vota împotriva.”

Dl consilier Gâf Deac Ioan:„Este în regulă. Vă rog foarte mult, în calitate de lider de grup al Partidului Puterii Umaniste, ca toți de aici să vă abțineți la acest proiect. Nu vreau să dăm șansa acestui domn să vă hărțuiască și pe dumneavoastră. Eu, personal, pot duce cu domnia sa oricâte bătălii își dorește, dar nu este cazul ca rufele noastre să fie spălate în public, așa că am să vă rog...și nu mai este cazul să spuneți, ca toți consilierii să vă abțineți. Nu este o problemă. Nu am nicio dorință acerbă, ca mâine să fiu în această comisie, dar căutarea noastră politică a fost să modificăm structura comisiei...O vom face, pentru că partidul este un grup de oameni care lucrează împreună. Atunci când un om nu mai este în grupul tău, nu poate să rămână cu forța, astfel încât, vă rog, stimați colegi....și pe colegii de la PSD, care mi-au confirmat susținerea lor, vă rog să vă abțineți cu toții de la votul final, astfel încât, hotărârea să nu mai fie adoptată și voi face o poză cu telefonul domnului Drăgan, să i-o dăm pe WhatsApp, ca să aibă ca amintire...*(intervenții în sală fără microfon)*...Dați-ne în ce vreți

dumneavoastră. Ne doare de nu ne vedem...(intervenții în sală fără microfon)...Nici măcar acolo, domnule consilier..“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Domnule Gâf..Putem depăși momentul? Vă rog! Voi da citire proiectului: Se modifică **Anexa nr.2 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr.8/ 04.07.2016, privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 4**, după cum urmează: **Art.1.** - Comisia nr. 1 - *Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe* – domnul Drăgan Romeo-Ionel se înlocuiește cu domnul Gâf Deac Ioan; **Art. 2.** Domnul Drăgan Romeo-Ionel va fi membru de bază în Comisia nr. 2 – *Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism*; **Art.3.** Nu se înlocuiește domnul Ceacâr Sorin-Ioan de la Comisia nr.1 - *Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe* cu domnul Moulin Guihem Christian; **Punctul nr.2 din Articolul nr.3.** Nu se înlocuiește domnul Moulin Guihem Christian de la Comisia nr.6 - *Comisia pentru comerț și protecția consumatorului* cu domnul Ceacâr Sorin-Ioan. **Art.4.** Secretarul Sectorului 4 și persoanele nominalizate vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri, conform competențelor legale. Voi supune la vot. Cine este pentru...(intervenții în sală fără microfon)...Se va vota hotărârea pe ansamblu. Exact ceea ce am citit. Bun. Reiau. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Avem 2 voturi pentru, 3 împotriva și 20 abțineri. Proiectul a picat. Vă mulțumesc! Declar ședința încheiată.“

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Cosmin-Constantin BĂRBĂLĂU

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Gabriela ANGHELOIU

SERVICIUL TEHNIC CONSILIU LOCAL

SEF SERVICIU,


Aneta CRISTESCU

Transcris,

Consilier Mihaela CHIRCU 

Consilier Mirela MUSTĂȚEA 